



Terén zahajuje umělecký program v prostorách Klubu zastupitelů města Brna

12. 3. 2025

Terén, scéna pro současné živé umění a nové formy diváctví, zahajuje pravidelný program v Klubu zastupitelů města Brna. Celoroční sérii událostí s názvem Klub kolektivního snění zde odstartuje akce Artwife v Terénu dne 19. března 2025 od 17:00 na Mečové 5, Brno-střed. Odpolední a večerní program nabídne performativní procházku areálem Staré radnice, workshop, diskusi a hudební program. Průběžně zde bude přístupná hrací a odpočívací místnost, do které jsou zvány děti a jejich rodiče, čítárna a promítání krátkých filmů.

Zadní trakt areálu Staré radnice, národní kulturní památky ČR v historickém středu městské části Brno-střed, ve kterém se v současnosti nacházejí reprezentativní prostory Klubu zastupitelů, byl původně vystavěn jako městská věznice. **Program Terénu bude tento architektonicky a kulturně historicky hodnotný areál rozvíjet jako prostor pro společenství a současné umění.** Místo pro setkávání, participaci a umělecké intervence.

Zahajovací událost s názvem [Artwife v Terénu](#) proběhne v Klubu zastupitelů dne 19. března 2025 od 17:00 na Mečové 5, Brno-střed. Je spolupořádaná s [mezinárodním festivalem Artwife](#), který od roku 2018 organizuje kulturní centrum Diera do sveta v Liptovském Mikuláši. Událost nabídne **performativní procházku** areálem Staré radnice v režii architektky a umělkyně Savky Marenič, **diskusní plénium** s autory seriálu článků a rozhovorů *Sny o utopii* deníku Alarm Karlem Veselým a Magdalenou

Duškovou, **workshop kolektivního čtení** s publicistkou a odborovou organizátorkou Majou Vusilović a **afterparty** s Djkou Máúcta.

V průběhu dne bude v Klubu zastupitelů přístupná **čítárna a promítání pásma krátkých filmů** pracujících s anticipační imaginací a **hrací a odpočívací místnost**, ve které děti a jejich rodiče přivítá scénografka a umělkyně Andrea Dudková.

Program je připravován v kurátorské koncepci **Jany Mikuš Hanzelové a Amálie Bulandrové** jako úvodní událost celoroční série s názvem **Klub kolektivního snění**, věnované různým přístupům k fikcím a fantazii coby strategiím anticipační imaginace. Klub zastupitelů se vždy jednu středu v měsíci promění na klubovnu kolektivního snění, kde umění, aktivismus a akademická sféra koexistují a vytvářejí nová imaginativní propojení. Po celý rok 2025 zde budou probíhat veřejná setkání, jejichž společným pojítkem bude představování si více-než-reálné podoby současného světa. Program jednotlivých událostí je připraven v dialogu s přizvanými hosty a hostkami, kteří a které přítomné osobně provedou zvolenou formou kolektivního snění, vycházející z jejich umělecké či výzkumné praxe.

Nejbližší program série Klub kolektivního snění:

Artwife v Terénu, 19. března 2025

Klub klimatické naděje, 9. dubna 2025

Klub více než lidských entit, 21. května 2025

Terén, scéna pro současné živé umění a nové formy diváctví, působí od roku 2019 vedle Divadla Husa na provázku a HaDivadla jako součást [Centra experimentálního divadla](#). Pro uvádění svých uměleckých projektů využívá vlastní divadelní prostory na Zelném trhu, ale i specifická místa městské krajiny. V minulosti tak Terén organizoval akce v brněnském **Prioru** (OC Dornych), plaveckém bazénu **TJ TESLA Brno** v Líšni, kulturním a komunitním centru **Sibiř** v Husovicích či **ZŠ Palackého** v Králově Poli.

[Artwife v Terénu](#)

19. března 2025, 17:00

Klub zastupitelů města Brna, Mečová 5, Brno-střed

Volný vstup

Kontakt pro média:

Barbora Doležalová

+420 604 406 191

dolezalova@ced-brno.cz

<https://jasuteren.cz/>

[Obrazový materiál najdete ke stažení zde](#)